



泡泡
Bubble
专栏作家
Q&A

愿赌就要服输

Q：我先声明一下我不是那种坏小三，和他相识时，正好我发现男朋友出轨。他没对我隐瞒他已婚的事情，他帮我分析男朋友对我的感情（我男朋友已经不是第一次出轨），他劝我跟男朋友分手。我认为分析得很有道理，就下了决心跟男朋友分手。之后，我和他来往变得密切，他比我大很多，比起我男朋友成熟很多，很会照顾我，我们成了情人。他说，合适的时候他会离婚娶我。我等了三年，家里一直催着我结婚，我就跟别人结了婚。可想而知，你心里有一个人，再接受一个人是很难的，婚后一年我就离了婚。离婚后我常常想起他，没过多久我们又好了。他跟我说他跟太太没有感情，两个人是为了父母和孩子在一起，他们也没有什么身体接触。但我有好多打电话过去，他都不接，事后说他在开会或者应酬，让我怀疑他其实是和他太太在一起。我跟他吵，也跟他闹，但是他提出分手我又很难过不想分，如果再找一个人，我觉得还是会重蹈前一次婚姻的覆辙，今年我35岁了，我很想要一个自己的孩子，我很想要一个结果，你有什么办法吗？

石靖

A：你肯定不是坏小三，但肯定脑子有点二，不是那样的金刚钻就没必要揽那样的瓷器活儿，而既然愿赌了，就要懂得服输。

我素来认为无论外面插一支花劈两条腿，或者容忍自己的那位插一支花劈两条腿，再或者自己愿意做被插的那支花和被劈的另条腿，自己知道，自己做了，所有的结果就自己全得承担，没必要一边享着尽情尽性的乐，或者一边靠着大树好乘凉，一边还要拿上牌坊立标杆。

就这件事，他一开始只是给了你期权，你自愿冲进去等待变现，那是你自己对这只股票估值不准，你可以选择脱手或继续持有，自然就面临可能解套或者继续看他变成ST，当然运气好的话，也有重组，只是也不知道是否能组到你头上。至于要孩子，只要你不怕做单身妈妈，那就与这段感情没关系。35岁的脑子，如果还纠缠在这里，真的，孩子就不要了吧！

Bubble

倾诉 苦肉计

文 | Linda, 32岁, 广告公司创意总监 | 记录 | 七月 | 图 | 资料

阴差阳错，我和他的好朋友谈起了恋爱。

和阿杰在高中毕业8年后重逢的场景是颇具戏剧性的。我还清楚地记得，那是一个风和日丽的春天的午后。那天我从香港飞上海，当时我还是一名空乘。阿杰刚走进舱门的时候我就认出了他，尽管从十几岁到二十几岁的时光会让一个男孩发生巨大的变化。他没有以前那么瘦了，魁梧高大，很Man。我朝他微笑的时候他凑近来看我胸前的工作牌，惊讶地叫了起来。

人生永远是奇妙的，它的奇妙在于，你完全无法预知你生命的下一秒会发生什么，可能是奇迹，也可能是灾难，谁知道呢？

于是，前一天晚上我还在交友网站上百无聊赖地回信，计划和哪个男会员见个面；后一天晚上，飞机降落的一个小时后，我就有了恋爱的感觉。阿杰说，重逢一定是上帝的安排。其实早在高中时我们就对彼此有好感，可是阴差阳错，我后来却和他的好朋友谈起了恋爱。再后来我们闹翻，我也就和那个圈子彻底拗断。

为了表示我对这段爱情的坚持，我向公司提出了辞职。

相见恨晚的感觉总是特别能催生出难分难舍的情感，而那段时间，也成为我和阿杰在一起之后最美好的回忆。我们在确定关系之后立马就搬到了一起，是因为觉得再也不想分开了。不飞航班的时候我就在家打扫，为他煲汤煮饭。那种幸福和甜蜜真是难以言喻。

当然，我也有特别纠结的时候。两个人相处，绝不仅仅是两个人之间的事。阿杰的父母起初并不同意我们结婚，原因我的职业。我的公婆都是知识分子，看多了那些空姐傍大款的案例，就认为这个群体一定都是虚荣的、浮夸的。而且这个工作可以遇到太多人，谁能保证这当中不出个意外什么的？

为了让阿杰的父母放心，也为了表示我对这段爱情的坚持，我向公司提出了辞职，这将意味着我要赔偿一笔数目不小的违约金。但对我来讲，没有什么及得上阿杰重要。任职于会计事务所，阿杰的工作非常忙。为了更好地照顾他，我留在家里做全职太太。这也是他父母的意思。

从偶尔到频繁的争吵，我发现了自己的变化。

婚姻的头两年我们过得挺开心的。因为我很会做菜，所以他经常召集一帮兄弟到家里来聚餐，就连公婆也经常来我们家吃饭。我把家里打点得井井有条，怕自己太无聊，与社会脱节，我还去参加了研究生考试。然而，即使在大学里学习，我的生活圈子也变得越来越狭窄，几乎丧失了自己的社交圈。可能也就是从这个时候开始，我变成了围着太阳转的地球，只剩下公转自转。

当你太依赖一个人的时候，安全感也会离你越来越

越远。从偶尔的争吵变成频繁的争吵，我也发现了自己的变化。我会偷看阿杰的手机，查他的通话记录和短信，试他的邮箱密码……阿杰不喜欢这样的我，可我改变不了。我总觉得他有外遇，虽然我没有任何证据。

他说自己得了抑郁症。

第三年，我们的婚姻出现非常大的危机。我原本想用小孩来挽回，但那个时候，阿杰已经不怎么愿意碰我了。我承认自己有时行为过激，我难以忍受他忽略我的方式。我会把所有做好的饭菜扔得一地。他说我心里有毛病，还哄骗我去了精神卫生中心。医生诊断我没问题，阿杰却问是否可以让我在那里治疗一段时期。

有一阵子像是要有好转的迹象，阿杰被猎头看中，对方问他是否想去香港工作，待遇和职位都很诱人。我起初不同意，他便派了他父母来劝说。说定每三个月让我去香港陪他一个月，工资卡由我保管，我这才放行。一开始阿杰都按时回来，我也去过一次，甚至塞钱给了替他打扫的阿姨，向她打听阿杰的生活情形，确认一切OK的时候我还很安慰。然而好景不长……

那天阿杰失魂落魄地回家，告诉我再也没办法和我过下去了。他给我看了一份香港的心理医生的诊断报告，说自己得了抑郁症，几天几夜睡不着觉，总觉得有一双眼睛看着他……他神神叨叨地说了很多，说自己的心结就是我，他和我在一起，只想逃跑。

我真的以为阿杰病了，因为之后他真的自杀，也真的辞掉了工作，整天足不出户。我婆婆来找我，求我说放了他吧。那一刻，我知道自己是真的深深地爱着这个男人的，我不忍心看到他这样，他跪在地上求我放他一条生路的时候，我的心都碎了。我在离婚协议书上签了字，接受了40万的补偿。房子是阿杰的父母买的，我搬了出来。

那种愤怒的、被欺骗的感觉，充斥着我整个身体。

你也许以为故事已经结束了，我也是。我有时候还挺内疚的，一直在反省自己做错了哪些事。不该不信他的，不该歇斯底里……当我知道就在我们离婚还不到半年的时间里，阿杰居然又结了婚的消息，我完全控制不了自己的情绪！继而又辗转打听到那个女生小他5岁，是香港人，两个人认识快一年……于是那种愤怒的、被欺骗和被玩弄的感觉，充斥着我的整个身体。

我去找过他们，想要报复，虽然还没有落实具体的计划。据说，他们回上海的时候仍然住在我和阿杰结婚时住的那套公寓。门卫处的师傅认识我，说阿杰半年才回来一次。他还告诉我，阿杰身边总有个女人，让我多长个心眼。我想说我们已经离婚，可话到嘴边又咽了下去。这样的结局，叫我怎么能甘心？



人生的奇妙在于，你完全无法预知你生命的下一秒会发生什么，可能是奇迹，也可能是灾难，谁知道呢？

2012年度 江鲜名店 品牌展示

南通姚港2号大酒店

南通姚港2号大酒店坐落于苏中第一城市——南通，酒店采用中西合璧装修风格并以国家三星级酒店为标准全力打造集餐饮、客房为一体的大酒店，酒店设有包厢28个，及宽敞的多功能大厅，可同时容纳800人就餐；另酒店还拥有风格迥异的标准间、豪华套房38间，是您宴请、入住的首选。姚港2号大酒店自成立以來已荣获“南通优秀组织奖”、“南通放心消费饭店”等众多荣誉称号，并在2010年4月份参加首届全国河豚鱼烹饪大赛一举荣获金奖。

城市中的森林，森林中的城市，姚港2号大酒店董事长王军、总经理王芳携全体员工以热忱的服务、精美的菜肴、特色的江鲜美食、温馨的客房欢迎您的到来！



欢迎上海市民前来品尝特色的江鲜美食和地道小海鲜！

订房热线：0513-89062222 订餐热线：0513-89072222 地址：江苏省南通市崇川区姚港路2号(南通汽运集团大院内)

★2007年金梦农庄在江苏省第五届“蟹盛杯”烹饪技术比赛中荣获宴席金奖和团体金奖 ★2008年金梦农庄在江海美食节活动中，荣获最佳组织奖
★2010年金梦农庄制作的“红烧河豚鱼”、“奶汤河豚”获“国绿”杯首届中国河豚鱼烹饪技艺大赛特等奖

南通市港闸区金梦鱼馆

南通市港闸区金梦鱼馆位于长江之滨，南通首条过江通道——通沙汽渡附近，一九九四年三月二日落成开业。创办人徐彬先生凭其独特慧眼和洞察力，以超人胆识、孤身立足于长江之滨，借助天时地利优势，潜心研制出独家风味的天然江鲜。一九九八年，“金梦酒家”更名为“金梦鱼馆”，相断推出“金梦”系列江鲜，“金梦”羊肉全席，“金梦”猪头肉花式菜肴，来满足各层人士的需求，精心打造“金梦”品牌。为使“金梦”企业能壮大发展延伸，把金色之梦编织得更加辉煌，经多方考察，二〇〇六年十一月二十六日又在风景优美，生态环境良好的南通市唐闸公园内建成了“金梦农庄”。作为“金梦鱼馆”的延伸，“金梦农庄”以浓郁的乡土风情为根本，配以现代化餐饮、休闲、娱乐、宾馆等服务功能为一体，为广大新老客户提供全方位的优质服务。

总经理徐彬谨遵“和贵为先，诚实守信”的经商之道，让四海嘉朋宾致如归。衷心希望各位有缘光临“金梦鱼馆”、“金梦农庄”，品味人生！让每一位宾客在休闲、娱乐、小憩中，吃得满意，住得舒心，玩得高兴，携手同心编织金色之梦！



垂询热线：0513-85548619 地址：南通市港闸区越江路71号(公交19路到通沙汽渡下)